ZADÁNÍ

V lese se nevýská
V lese byla velká výheň. Byla noc a zvěři to vůbec nevadilo. Vydra si vesele lovila ryby, výr krásně houkal a v dálce vyl pes. Klid v lese narušil Václav, který byl vysoký a hubený jako vyžle. Když zrovna nežvýkal, dělal hrozný povyk a hlasitě výskal. Na to si tedy nebude zvykat! V lese musí být ticho.

KONTROLA

V lese se nevýská
V lese byla velká výheň. Byla noc a zvěři to vůbec nevadilo. Vydra si vesele lovila ryby, výr krásně houkal a v dálce vyl pes. Klid v lese narušil Václav, který byl vysoký a hubený jako vyžle. Když zrovna nežvýkal, dělal hrozný povyk a hlasitě výskal. Na to si tedy nebude zvykat! V lese musí být ticho.

